

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

10. ÚNORA 2016

Číslo 35



Šestice Čechů o letenky do Ria

Šest českých stolních tenistů bude bojovat o letenky na letní olympijské hry v Riu de Janeiro. V nominaci na turnaj evropské kvalifikace, který se uskuteční od 6. do 10. dubna v tureckém Istanbulu, figurují Iveta Vacenovská, Renata Štrbíková, Hana Matelová, Dmitrij Prokopcov, Tomáš Konečný a Lubomír Jančařík.

"Olympijská kvalifikace je pro nás v první polovině letošní sezony zcela jednoznačně nejvýznamnějším turnajem," říká předseda České asociace stolního tenisu Zbyněk Špaček.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/sestice-stolnich-tenistu-bude-bojovat-o-rio/>



Svátek stolního tenisu v Hodoníně

V Hodoníně dnes dopoledne začal mezinárodní turnaj mládeže ve stolním tenisu ITTF Premium Junior Circuit – Czech Junior & Cadet Open 2016. Sportovní hala TEZA hostí tuto významnou akci již popáté za sebou. Letos se do Hodonína sjelo na 310 hráčů a hráček ze čtyřiatřiceti zemí z celého světa. Ve startovní listině nechybí nejlepší Evropané, mezi nejpočetnější zahraniční výpravy patří Rumunsko, Slovensko a Polsko. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/czech-junior-a-cadet/>



Soutěž Díky, trenéře pokračuje

První krok se povedl, jdeme do toho znovu! Po velkém úspěchu sportovně-společenské soutěže Díky, trenéře se vyhlašuje druhý ročník, na jehož konci bude znám Trenér mládeže 2016. Také proto, že mezi dětmi stále zůstává spousta trenérů, kterým stojí za to veřejně poděkovat. Vloni se dostalo uznání 1503 trenérkám a trenérům z 55 sportovních odvětví. Jak tomu bude letos?

Více o soutěži na webu ČAST: <http://www.ping-pong.cz/dekovat-trenerum-se-bude-letos/>

GERMAN OPEN OVLÁDLI MA LONG A WU YANG



Úřadující mistr světa Ma Long z Číny a jeho krajanka Wu Yang vyhráli turnaj seriálu ITTF World Tour – **German Open 2016** v Berlíně. Sedmadvacetiletý Ma Long ve finálovém utkání porazil Vladimira Samsonova z Běloruska, o tři roky mladší Wu Yang přehrála Japonku Kasumi Išikawaovou. Ve čtyřhře mužů titul vybojovali Japonci **Masataka Morizono** (hráč *STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod*) a Juja Ošima, ženský debl ovládla jihokorejská dvojice Jeon Jihee – Yang Haeun.

V nabitém startovním poli se ani jeden z českých reprezentantů neprobojoval z kvalifikace do hlavní soutěže. A Iveta Vacenovská musela kvůli zranění své spoluhráčky Liu Jia vzdát osmifinále čtyřhry žen. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hungarian-open-v-budapesti-patril->

Europe TOP 16: **Ovtcharov a Shen Yanfei**

Dimitrij Ovtcharov vyhrál podruhé v kariéře turnaj nejlepších evropských stolních tenistů, který se od roku 2014 hraje pod názvem Europe TOP 16. Sedmadvacetiletý Němec ve finálovém utkání v portugalském Gondomaru porazil domácího reprezentanta Joaoa Monteiro 4:2 na sety a obhájil prvenství v tomto prestižním turnaji z loňského roku. V soutěži žen se z celkového vítězství radovala Španělka **Shen Yanfei**, která si ve finále v pěti setech poradila s Melek Huovou z Turecka. Třetí příčky, které rovněž znamenají postup na podzimní Světový pohár v Saarbrückenu, vybojovali Rus Alexander Šibajev a Rakušanka Liu Jia, vítězka turnaje Europe TOP 16 z let 2014 a 2015. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/europe-top-16-dimitrij-ovtcharov-shen-yanfei/>



Jedenadvacítka postoupila do semifinále Superligy

Stolní tenisté České republiky do 21 let postoupili do semifinále Superligy. Svěřenci trenéra Jindřicha Panského vyhráli i odvetné čtvrtfinálové utkání Champions Play-off Superligy družstev s výběrem Slovinska do 21 let, tentokrát na jeho půdě 6:1.

Slovinský výběr nakonec nastoupil bez Darka Jorgiče, který před zápasem odcestoval na turnaj Czech Junior & Cadet Open 2016 do Hodonína. Přesto Slovinci v úvodu zlobili, čtyřhra i první dva singly byly hodně vyrovnané. Češi však důležitou pasáž zápasu zvládli a pak již vybojovali přesvědčivé vítězství.

Na výhře českého týmu se podíleli všichni hráči, David Reitšpies s Jakubem Seibertem vyhráli úvodní čtyřhru, v singlech po 2 bodech získali David Reitšpies a Jakub Němeček, jeden Stanislav Kučera. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/jedenadvacitka-postoupila-semifinale-superligy/>.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



Cenná remíza Havířova s DTJ



Stolní tenisté SKST Charvát Baník Havířov si hodně polepšili v boji o postup do play-off české Extraligy. Havířov již s uzdraveným Michalem Benešem v sestavě vybojoval cennou remízou na stole DTJ Hradec Králové, díky tomu se dostal na šestou příčku průběžné extraligové tabulky. Čtyři kola před koncem základní části soutěže má Havířov stejný počet bodů jako sedmý tým SF SK Kotlářka EN Praha. Je docela možné, že o šestém účastníkovi play-off rozhodne až jejich vzájemný souboj v posledním kole na pražské Kotlářce...

Zpravodajství z české Extraligy mužů ve stolním tenisu najdete na webu ČAST: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Řeznovice byly doma stoprocentně úspěšné

Napilno měly o uplynulém víkendu extraligové stolní tenistky. Hned tři mistrovská utkání odehrály celky SK Frýdlant nad Ostravicí a SKST Baník Havířov. Svěženky trenérky Marie Hrachové se představily v hale Sportovního gymnázia v Ostravě. Třetí celek tabulky porazil SKST Hodonín B a SKST Baník Havířov shodně 6:2, nestačil jen na extraligového lídra SKST Hodonín A.

Napilno doma zabodovaly hráčky MK Řeznovice, které si poradily s "východočeskými" týmy - SK Dobré 6:3 a SVS Hradec Králové 6:4. Důležité výhry vybojovaly i celky ze spodku extraligové tabulky. SKST Baník Havířov v domácím herně porazil béčko Hodonína 6:4, družstvo SKST Vlašim pro změnu stejným poměrem zvítězilo nad SVS Hradec Králové. Více zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Česká nominace na Czech Junior & Cadet Open 2016

JUNIOŘI - A družstvo: Tomáš POLANSKÝ, Patrik KLOS, Jiří MARTINKO, **B družstvo:** Vlastimil BUBEN, Ondřej LAPČÍK, Vojtěch ROZÍNEK, **C družstvo:** Michal MIKOLÁŠIK, Stanislav DUSÍK, David PRŮŠA, Tomáš KOLDAS.

JUNIORKY - A družstvo: Kateřina ČECHOVÁ, Markéta ŠEVČÍKOVÁ, Nikita PETROVOVÁ, **B družstvo:** Anna MATĚJOVSKÁ, Dagmar PĚNKAVOVÁ, Stanislava SLEZÁKOVÁ, **C družstvo:** Anežka ILČÍKOVÁ, Barbora BLECHOVÁ, Veronika BOŠINOVÁ.

Pouze jednotlivci: Zdena BLAŠKOVÁ.

KADETI - A družstvo: Jan VALENTA, Tomáš MARTINKO, **B družstvo:** Filip ČERNOTA, Radim BAKO, Filip HROMEK, **C družstvo:** František ONDERKA, Šimon BĚLÍK, Radek SKÁLA.

KADETKY - A družstvo: Zdena BLAŠKOVÁ, Gabriela ŠTĚPÁNOVÁ, **B družstvo:** Tereza PYTLÍKOVÁ, Niamh ŠTRICOVÁ, **C družstvo:** Linda ZADĚROVÁ, Anna STRÁNSKÁ, Kristýna PĚNKAVOVÁ.

IVETA VACENOVSKÁ SI KAŽDÝ ZÁPAS UŽÍVÁ A MYSLÍ NA RIO

S českou reprezentační jedničkou o probíhající sezoně



Není zvyklá zahálet. Teď přes čtvrt roku na mezinárodní scéně chyběla. Již loňské podzimní mistrovství Evropy v Jekatěrinburgu odehrála s velkým sebezapřením. Po návratu z Ruska musela na čas vysadit z tréninku a podstoupit léčbu. Dlouho však **Iveta VACENOVSKÁ** bez stolního tenisu nevydržela. Do kolotoče evropských a světových soutěží se česká reprezentační jednička vrátila v utkání Ligy mistrů v Métách, poté zvládla i start na výborně obsazeném turnaji seriálu World Tour German Open v Berlíně.

Původní rozhovor s českou reprezentantkou Ivetou Vacenovskou najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/iveta-vacenovska-si-ted-kazdy-zapas-uziva/>.

Miroslav Broda si druhou Bundesligu pochvaluje

Před rokem a půl prošly německé soutěže reorganizací. Vznikla celostátní druhá Bundesliga, kterou hraje deset týmů z různých částí Německa. Jedním z nich je i TTC Jülich, slavný klub minulosti, kde jako trenér působí Miroslav Broda.

Bývalý čs. reprezentant nechyběl na letošním German Open v Berlíně. Jeho názory na druhou německou Bundesligu jsou velice zajímavé. „*Je to nesporně vyrovnaná soutěž, která má svoji nespornou kvalitu. Obzvláště letos, kdy stačí vyhrát dva zápasy za sebou a jste hned v horních patrech tabulky. Přes třicet let se v Jülichu hrála nejvyšší německá soutěž, ale teď nám ta druhá Bundesliga vcelku vyhovuje. Je mnohdy divácky zajímavější než první Bundesliga,*“ říká Miroslav Broda.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/miroslav-broda-si-druhou-bundesligu-pochvaluje/>.



Japonec Džun Mizutani posílí Orenburg



Neskutečně silnou sestavu dává pro příští sezonu dohromady ruský velkoklub Fakel Gazproma Orenburg. Dvojnásobný vítěz Ligy mistrů získal do svého už tak nabitého hráčského kádru Japonce Džuna Mizutaniho. Šestý hráč světového žebříčku se do Orenburgu “přesune” z dalšího ruského klubu UMMC Jekatěrinburg.

Fakel Gazproma Orenburg se tak stane vůbec prvním klubem v historii Ligy mistrů, který bude mít ve svém kádru tři hráče z elitní desítky světového žebříčku. Kromě Japonce Mizutaniho totiž v Orenburgu působí Němec Dimitrij Ovtcharov a Bělorus Vladimír Samsonov, který má za sebou skvělé vystoupení na nedávném German Open v Berlíně.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/dzun-mizutani-prestoupi-orenburgu/>.

Čelo světového žebříčku beze změny

I po dvou úvodních turnajích seriálu ITTF World Tour 2016 ve stolním tenisu v Budapešti a Berlíně zůstává čelo světových žebříčku beze změny. První příčky stále drží sedmadvacetiletý Číňan **Ma Long** a jeho o dva roky mladší krajanka **Liu Shiwen**. Český stolní tenis má v elitní stovce únorového vydání světového žebříčku pět zástupců. S výjimkou **Jiřího Vráblíka** si čeští stolní tenisté v únorovém žebříčku pohoršili. **Lubomír Jančařík** po třech měsících vypadl z elitní stovky, o pět respektive osm příček klesli **Tomáš Konečný** a **Dmitrij Prokopcov**. Svého životního maxima naopak dosáhla **Hana Matelová**, která po German Open přeskočila reprezentační spoluhráčku **Renátu Štrbíkovou** a posunula se na 88. místo. Nejlepší česká stolní tenistka **Iveta Vacenovská** zůstala i v únorovém rankingu 74. hráčkou světa. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/celo-svetoveho-zebricku-zustalo-beze-zmeny/>.

Fotografie měsíce ledna (2)



*Nesmírně emotivní závěr utkání předvedla česká reprezentantka **Iveta VACENOVSKÁ** po vítězném míčku v dramatickém pětisetovém souboji se **Srbkou A.-M. Erdeljiovou**, které v Berlíně na German Open vrátila porážku z podzimního mistrovství Evropy v ruském Jekatěrinburgu.*

Blahopřejeme

Ve čtvrtek 19. února oslaví významné životní jubileum, 60. narozeniny, MUDr. Bohumil Kleprlík z TJ Slovan Broumov.

Dlouholetý funkcionář, trenér a mezinárodní rozhodčí je v současné době místopředsedou Královéhradeckého krajského svazu stolního tenisu, jehož byl v minulosti předsedou. Bohumil Kleprlík byl v letech 2007 až 2010 místopředsedou VV ČAST. Hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním životě přeje Česká asociace stolního tenisu a svazový zpravodaj FLIP.

Odešel MUDr. Josef Pinka

V minulých dnech nás dostihla smutná zpráva. V pátek 5. února 2016 nás opustil MUDr. Josef Pinka. Velkou část svého života věnoval sportu. Mnoho let byl předsedou TTC Litoměřice. Pod jeho vedením klub dosáhl největších sportovních úspěchů. Na sklonku svého života se pan doktor mohl těšit z toho, že jeho klub je nejuspěšnější v okrese Litoměřice. Čest jeho památce!

ITTF WORLD JUNIOR CIRCUIT 2016

PREMIUM EVENT



CZECH JUNIOR

&

CADET OPEN

10th - 14th FEBRUARY 2016, HODONÍN

Team of organizers is looking forward to meeting you